Bondoux, La célèbre écrivaine de « l’aube sera grandiose » ou encore « tant que nous sommes vivants »
 
Anne-Laure Bondoux l’écrivaine de « l’aube sera grandiose » ou encore « tant que nous sommes vivants » à aujourd’hui 51 ans, toujours dans une insatiable soif de raconter des histoires, s’apprête aujourd’hui à sortir un nouveau livre. Mais avant cela, je vais vous raconter son histoire…
 
Tout commencera lors de ses 9 ans où elle entamera sa toute première œuvre, qui ne sera malheureusement jamais achevée ! La première œuvre qu’elle terminera sera en 4ème lors d’un prix littéraire, lors de sa majorité elle publie son premier texte et enfin 10 ans plus tard son premier roman.
 
Elle a à son actif 20 ans d’autrice, 4 ans de journalisme et toute une vie de lecture durant laquelle elle va promouvoir dans ces nombreux livres l’amour, le respect… Et toute la face dorée d’un être humain. Malheureusement, on ne lui offrira pas toujours le privilège de publier ces idées…
 
Pour en savoir plus, nous lui avons posé quelques questions dont nous vous partageons un extrait :
 
-  Est-ce que les rêves vous inspirent ?
« Les rêves sont une source d’inspiration qui sont désorganisés, mais qui peuvent en effet vous inspirer. »
 
-  Savez-vous à l’avance comment se termine votre histoire ?
« Non, elle évolue au fil des événements du roman. »
 
- Avez-vous une préférence parmi vos différentes œuvres ?​
« Non, toutes racontent une histoire différente avec des personnages différents, on ne peut pas les comparer, de plus si j’en favorise un en particulier, les autres livres perdront en visibilité. » 

​
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